

# माखनलाल चतुर्वेदी विश्वविद्यालय का सत्रारंभ समारोह आज से

मुख्य निर्वाचन आयुक्त श्री रावत, राज्यसभा टीवी के सम्पादक राहुल महाजन, प्रख्यात एंकर सईद अंसारी एवं साहित्यकार, पद्मश्री ज्ञान चतुर्वेदी व अन्य कई प्रख्यात हस्तियां विद्यार्थियों को प्रबोधन देंगी

भोपाल, 27 अगस्त, 2018: माखनलाल चतुर्वेदी राष्ट्रीय पत्रकारिता एवं संचार विश्वविद्यालय का सत्रारंभ समारोह 28-29 अगस्त को समन्वय भवन में आयोजित किया जाएगा। इस दो दिवसीय समारोह में मुख्य निर्वाचन आयुक्त श्री ओ.पी. रावत, राज्यसभा टीवी के सम्पादक श्री राहुल महाजन, प्रख्यात एंकर श्री सईद अंसारी, प्रख्यात साहित्यकार पद्मश्री ज्ञानचतुर्वेदी सहित मीडिया, प्रबंधन, टेलीविजन और प्रिंट पत्रकारिता की कई प्रख्यात हस्तियां विद्यार्थियों को सम्बोधित करेंगी।

विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो. संजय द्विवेदी ने बताया कि हर वर्ष नवागत विद्यार्थियों को मीडिया, प्रबंधन और संचार की अन्य विधाओं से अवगत कराने के उद्देश्य से सत्रारंभ समारोह आयोजित किया जाता रहा है। सत्रारंभ समारोह 28 अगस्त को प्रातः 11.00 बजे प्रारंभ होगा। शुभारंभ सत्र में वरिष्ठ पत्रकार श्री महेश श्रीवास्तव मुख्य अतिथि होंगे। राज्यसभा टी.वी. के सम्पादक श्री राहुल महाजन मुख्य वक्ता एवं कुलपति श्री जगदीश उपासने अध्यक्षता करेंगे। इसके बाद प्रथम सत्र में 12.30 बजे आज तक चैनल के एंकर श्री सईद अंसारी 'टीवी एंकरिंग की चुनौतियां' विषय पर व्याख्यान देंगे। दूसरे सत्र में दोपहर 1.30 बजे मुख्य निर्वाचन आयुक्त श्री ओ.पी.रावत 'निर्वाचन और मीडिया' विषय पर विद्यार्थियों को सम्बोधित करेंगे। तृतीय सत्र में अपराह्न 3.00 बजे पैसिफिक विश्वविद्यालय, उदयपुर के कुलपति प्रो. भगवती प्रकाश शर्मा 'बदलता आर्थिक परिदृश्य और भारत' विषय, चतुर्थ सत्र में अपराह्न 4.00 जम्मू कश्मीर अध्ययन केन्द्र, नई दिल्ली के श्री आशुतोष भटनागर 'जम्मू कश्मीर : वर्तमान एवं भविष्य' विषय और पंचम सत्र में अपराध पत्रकारिता के प्रख्यात हस्ताक्षर श्री विवेक अग्रवाल 'वैश्विक आतंकवाद, सूचना प्रौद्योगिकी और संचार' विषय पर व्याख्यान देंगे।

दूसरे दिन 29 अगस्त को षष्ठम् सत्र में विश्वविद्यालय परिसर के अंतर्गत 'विश्वविद्यालयके इतिहास और विकास' विषय पर प्रो. द्विवेदी, 'प्रवेश, अनुशासन और रैगिंग' पर प्रो. पवित्र श्रीवास्तव, 'पारस्परिक संबंध' पर डॉ. राखी तिवारी और 'परीक्षा' विषय पर डॉ. राजेश पाठक विषय पर विद्यार्थियों को मार्गदर्शन देंगे। दोपहर 12.00 बजे सप्तम् सत्र में पद्मश्री ज्ञान चतुर्वेदी 'सृजनात्मक लेखन' विषय पर विद्यार्थियों से रूबरू होंगे। अष्टम् सत्र में दोपहर 1.00 बजे 'उद्यमिता और युवा' विषय पर दिल्ली के प्रबंधन विशेषज्ञ श्री अभिषेक गर्ग का सम्बोधन होगा। नवम् सत्र में 'मीडिया उद्यमिता और सोशल मीडिया शोध' विषय पर श्री हेतल राज (पुणे) वक्ता होंगे।

समापन सत्र में वरिष्ठ पत्रकार एवं सम्पादक पद्मश्री आलोक मेहता मुख्य अतिथि होंगे। वे 'प्रिंट मीडिया का भविष्य' विषय पर व्याख्यान देंगे। अध्यक्षता कुलपति श्री उपासने करेंगे। यह सत्र अपराह्न 4.00 बजे प्रारंभ होगा।